



В Кировграде вступил в законную силу приговор по уголовному делу об убийстве

В производстве следственного отдела по городу Кировград СК России по Свердловской области находилось уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что 7 апреля 2017 года местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в квартире дома по улице Свердлова в Кировграде вместе со своей матерью и братом. Между братьями возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанёс бейсбольной битой несколько ударов по рукам и ногам потерпевшего, а также нанёс своему брату множественные удары кувалдой по голове. В результате пострадавший погиб на месте от открытой черепно-мозговой травмы.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета и полиции был проведён комплекс необходимых следственных действий и оперативных мероприятий, позволивших установить все обстоятельства преступления и закрепить доказательственную базу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1184970>